



立夏至麦飘香 夏粮收割农事忙



5月5日，在城南镇西山村的一处农田里，当地种植户趁着好天气，紧抓农时，驾驶插秧机抢插早稻秧苗。

记者 徐伟杰摄

本报讯（记者姚天 通讯员江文辉）立夏至，夏粮熟。眼下正是收获的时节，我市大麦已进入成熟收获期。连日来，不少农户抢抓晴好天气，迎来了开镰 第一收。

5月4日上午，记者来到位于箬横镇横西村的粮食功能区种植基地。麦田里，大型联合收割机、运粮车来回穿梭，伴随着阵阵轰鸣声，一排排的大麦整齐倒下，沉甸甸的麦穗随即装入运粮车内。

今年我种植了200多亩大麦，在良好的气候条件下，现在都已经实现了丰产丰收。箬横镇细罗家庭农场负责人江桔方告诉记者，他所种植的大麦为啤酒大麦新品种“浙麦9号”，具有较好的丰产性和稳定性，并于当日开始正式收割，持续两三天就可以收割结束，不久便可种上早稻秧苗。

目前，我市共种植大麦3000多亩，主要集中在箬横、城南等地。在

5月4日，箬横镇种粮大户陈友仁开镰收割大麦。5月5日是农历二十四节气之 立夏。连日来，种植户们相续收割麦子，赶抢时间种植早稻。

农技专家的指导下，种粮大户们大多采用啤酒大麦绿色高效栽培技术，从而保证品种选择、栽培管理各环节的良种良法配套，并结合农场集约化、规模化种植，在降低生产成本的同时，能够有效保障啤酒大麦品质。此外，在国家和市级双重农作物补贴支持下，大麦种植每亩还可获得200元

补贴。

江桔方表示，在之前大麦种植基本上靠传统手工开展，一年下来，仅仅人工费就是一笔较大的开销。如今，从大麦育种到收割烘干，全程都靠机械化操作。这种转型，不光能提升大麦的品质，也能提高我们的生产作业效率。

记者从市农水局获悉，目前，我市农业机械化已取得较大进展。下阶段还将持续推进科技强农、机械强农

双强行动，进一步加大示范基地建设、农机购置、作业服务等全程机械化设施建设奖补力度，全面普及应用农业机械，助推粮食生产功能区农作物生产基本实现全程机械化。

红了！甜了！

温岭产的樱桃提前来了

本报讯（记者赵碧莹 通讯员王双双/文记者徐伟杰/图）听说这里有小樱桃采摘，我和三四个朋友特地从椒江开车过来。日前，在温峤镇上墩村的樱桃基地里，一名游客提着精挑细选采摘下来的一篮小樱桃，从大棚里走了出来。

因为天气好，加上管理得当，今年的小樱桃不仅品质好，而且产量也比往年高了30%。樱桃基地负责人杨明华说。只见樱桃树上一串串小樱桃把树枝都压弯了，满园皆是红果绿叶的美景。

我们这里种植了7000多株樱桃，一共有100亩。他告诉记者，今年小樱桃成熟比去年提早了一个星期左右，他们从4月18日就开始开园采摘。摘完早熟的，晚熟的马上就接上，预计可以采摘到5月中下旬。

这里原来种植的全是水稻，现在都被改种成了葡萄和樱桃。光樱桃园就投资了三四百万元，一年能实现50多万元的营收。他说，当时选择种植樱桃是因为本地樱桃经济效益不高，而且这个季节很多水果都没上来，本地樱桃的采摘游相对会更有市场。

而事实的确如此。几年时间下来，这个上百亩的樱桃园逐渐在游客中打出了名气。第一年的时候来采摘的人还不多，但是这两年，随着越来越多的人知道这个樱桃园，即使是工作日，每天依然有五六百个游客从温州、路桥、椒江各地赶来。以前我们一天收入就几千元，随着人越来越多，现在一天收入起码上万元。杨明华说，他们的樱桃基本都是靠采摘销售出去的。

随着新媒体平台的兴起，很多游客过来都会拍些照片或者视频发抖音、发朋友圈，帮我们宣传出去了。他说。

现场记者就碰到好些从抖音上看到这个消息赶过来的游客。我是从温岭来的，因为疫情，现在很多地方旅游都不能去了，我们只能在周边找找好玩的。之前我从抖音上看到这里有樱桃采摘，今天就和朋友过来看了。有游客告诉记者。

值得一提的是，除了本地小樱桃外，在这个樱桃基地里，温岭产的车厘子也将上市。

为了种植大樱桃，杨明华和朋友走访了四川、山东烟台、大连等多个大樱桃种植地区，并引进了早大果、齐早等品种，走了好些弯路，才在去年真正结出了果实。虽然经过不少尝试，保证了大樱桃的口感，但是大樱桃的产量还是不太高，想要吃的还是要趁早来。他说。



樱桃成熟。

人防车位 产权收归国有 租赁收益用于人防工程维护保养

本报讯（记者朱丹君 通讯员赵晨）近日，全市人民防空工程产权制度改革实施细则新闻发布会召开。人防工程产权制度改革实施后，新建项目人防工程由国资企业统一运营，产生的收益优先用于人防工程的维护保养，切实保障人防工程的防护能力。这一改革实施，不仅明确了新建人防工程的产权归属，还在台州范围内率先将人防工程产权制度改革扩展到已建成人防工程。

我市共有人防工程286个，共计建筑面积119万平方米，建设体量占台州市1/4。今年4月12日，我市出台了《温岭市人民防空工程产权制度改革实施细则》。区别于其他地区人防工程产权制度改革仅针对改革施行后的新建项目，我市将改革范围扩展到改革前已竣工和在建人防工程，通过相关程序将产权登记在政府确定的国资企业名下，但原使用、收益权和维护管理责任保持不变。

市住建局相关负责人表示，人防工程产权制度改革后，在人防车位的运营环节，计划指导国资企业采用长期租赁为主、短期租赁为辅的开发利用模式，通过人防车位使用权租赁拍租，优先出租给小区未购买车位的业主，如还有剩余车位，再面向全体业主开展第二轮拍租。业主可通过报名参加拍租取得人防车位使用权。

防疫最前线 核酸检测 一人一圈



5月1日，在新河镇健康主题公园，市民在直径一米的呼啦圈里排队做核酸检测。

为避免在核酸检测排队时出现二次感染，新河镇专门购买了一批直径一米的呼啦圈，让做核酸检测的市民在呼啦圈里排队，确保一米以上距离。

记者 刘振清摄



母亲节专场

世间的浪漫和宠溺
永远给妈妈留一份



爱德桂花老鸭锁鲜装

原价: 139

秒杀价: 69 元 (100份)



爱德桂花老鸭礼盒装

原价: 198

秒杀价: 99 元 (100份)



爱德精卤鸡尖

原价: 20

秒杀价: 9 元 (100份)



三木网乐宝贝童车
原价: 168
秒杀价: 109元
附赠车篷，限时秒杀10台



焦糖拿铁/榛果拿铁二选一
Andcoffee
原价: 32
秒杀价: 19.9元
限量50杯



安康鱼片*2+80g金丝鳗片*2
馋海小铺
原价: 80
秒杀价: 49元
限量50份



三六灸
母亲节期间当场消费568元
赠送价值6816元水疗年卡 (无限次使用)



万顺红糖三斤装
原价: 60
秒杀价: 45元
限量50份

